

14 DEK 1982

Камчатская Правда
г. Петропавловск

«МОЯ КАМЧАТКА ПРОСТО НЕВЕРОЯТНА...»

АЛЬНЕМУ ВОСТОКУ посвящен десятый номер журнала «Юность», который появился недавно на прилавках киосков «Союзпечати». Среди авторов номера — известный прозаик Петр Проскурин, автор романов «Корни обнажаются в бурю», «Судьба», «Горь-

кие травы». Писатель с благодарностью вспоминает о нашем полуострове, где в конце пятидесятых годов работал в Камчатском леспромхозе, делал первые шаги в литературе.

Свое выступление в журнале Петр Проскурин озаглавил:

«Моя Камчатка просто невероятна...». «Дальний Восток, Камчатка дали мне необычайно значительные для писателя встречи с неординарными людьми...».

Сейчас Петр Проскурин работает над новой книгой «Словом не убий». Это будет ав-

тобиографический роман, куда войдут впечатления о Камчатке и ее людях, с которыми прозаик сводила судьба в те годы. Писатель мечтает вновь проехать по тем давнишним, дорогим ему дорогам.

Б. ГАЛИЦКИЙ.